

# Avantura

## Svjetla i tame

Za jedriličare koji su savladali osnovni i napredni tečaj, za one koji su dobro zaraženi virusom jedrenja i za koje nema nade da skoro prizdrave pripremili smo nešto novo.

**Avantura svjetla i tame** je put kojim idu oni ljubitelji pučina i skrivenih vala kojima nije stalo do napučenih ljetnih hodočašća već do divlje rijetko viđene prirode i nadasve tišine koju samo pučinski svjetionici nude.

Fotografija: Andrej Crček / web galerija Plovput

Na ovom putovanju obići ćemo otoke velike i male, zavući se u njihove utrobe, istražiti više i manje poznate morske pećine, kupati se u njihovom tirkiznom plavetnilu, uloviti fotoaparatom jadransku medvjedicu. Penjat ćemo se na svjetionike i diviti pogledu kojim se opijaju osamljeni svjetioničari. Određena je takva tura da će se dnevno jedriti mnogo milja, a nerijetko će se duboko u noći tražiti siguran vez i miran san. Dakle, nije ovo jedrenje za one koji nisu spremni podariti svoje tijelo moru, suncu, vjetru. Poželjno je ponijeti masku i peraje, kao i podvodne fotoaparate, jer tirkizno plavetnilo ima magičnu moć.

A evo kako izgleda plan jednotjednog jedrenja. Uvijek je moguća izmjena, obzirom na jako nevrjeme, ali ćemo se nastojati pridržavati ovih otoka, spilja i svjetionika.

### 1. dan – nedjelja

start : Jezera, pa dugo jedrenja do Hvara. Ako bude juga nemoguća misija, ali uz buru ili neki drugi vjetar, da se za dana stiči do Hvara i obići uvalu Spilica na sjeverozapadnom dijelu Hvara i provjeriti je li to ime dobila po kakvoj špilji ili... U nastavku dana odjedriti do



svjetionika Pokonji dol ispred Hvara. Noćiti u nekoj mirnoj uvali Paklenjaka ili čak Šćedru, ako tako vjetar dozvoli.

### 2. dan – ponedjeljak

Zorom dignuti jedra i zaputiti se prema Lastovu. Ovisno o prilikama i vremenu dolaska na Lastovo obići i Jurjevu uvalu i Zaklopaticu i Skrivenu uvalu, a popodne zaroniti u Medvjedu špilju i odjenuti tirkizno plavetnilo. Zalazak sunca dočekati na svjetioniku Struga



, a noćiti u sigurnoj Skrivenoj luci.

### 3. dan – utorak

Pravi dan za avanturu. Svjetionik Sušac



je izazov po svojoj udaljenosti, po svojoj visini, a oni koji su bili kažu da je pun kapara. Ako bude prilika, noćiti u njegovoj blizini, a ako ne onda pravo prema sigurnom Visu.

### 4. dan – srijeda

Vis je jedriličarima uvijek otok izazova, svojom veličinom, VISinom.



Stončica, uvala i svjetionik, idealno mjesto za sidrenje. Kao što je Struga posebna uvečer tako je Stončica prekrasna zorom. Nakon toga treba obići Ravnik sa Zelenom i Biševo s poznatom Modrom špiljom te se vratiti u Komižu i družiti sa iskonskim ribarima koji još nose žuljeve sa falkuše. Ili jednostavno prenoćiti u mirnom Mezoportu.

### 5. dan – četvrtak

Na zapad, prema Kornatima. Zašto ne posjetiti tamno kamenje Brusnika i ona zaploviti ka svjetioniku Blitvenica



koji je uvijek nekako na putu, ali nikako stati na njemu. Odmoriti se u sjeni stoljetne masline, ako je u međuvremenu nije iščupalo jako jugo. A obavezno jelo je naravno blitva s krumpirom i maslinovim uljem. I onda pravac Ravni Žakanj. Nekad je tamo bila ribarska otkupna stanica, a danas sigurna luka u sastavu Nacionalnog parka Kornat.

### 6. dan – petak

Neki kažu da u podnožju Opata ima špilja. Neki se kunu da su tamo vidjeli sirenu, a mi ćemo samo provjeriti navode i



zaputiti se prema svjetioniku Prišnjak na Murteru. Možda zato jer je tako blizu naše baze rijetko posjećivan svjetionik. Je li lakše doploviti do njega ili dovesti u gumenjaku, otkrit ćemo zadnjeg dana.

**Termini: 19.-26.05. i 22.-29.09.2012. Cijena: 4.800,00 Kn**

U cijenu uključeno: smještaj na plovilu, instruktor, gorivo, PDV. U cijenu nije uključeno: prehrana, prehrana za izvanbrodne aktivnosti, drugi marini, boravišna pristojba.

**Tel. +385(0)51 711 814 Mob.+385(0)99 2178 404**  
**info@anasail.com www.anasail.com**

